



ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ

Проспект Миру, 43, м.Чернігів, 14000, тел./факс 67-59-74, E-mail: dfin_post@cg.gov.ua код ЄДРПОУ 02317451

14.12.2021 № 06-14/2934

На № 10-15/8007 від 08.12.2021

Департамент соціального захисту
населення облдержадміністрації

*Про надання висновку
до проекту змін до Програми*

Департамент фінансів облдержадміністрації розглянув проект змін до Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, членів їх сімей, а також членів сімей військовослужбовців, загиблих (пропавших безвісти) в Афганістані при виконанні інтернаціонального обов'язку у Чернігівській області на 2019 – 2023 роки і повідомляє.

Проект Програми відповідає вимогам Бюджетного кодексу України, наказу Міністерства фінансів України від 26.08.2014 № 836 „Про деякі питання запровадження програмно-цільового методу складання та виконання місцевих бюджетів” та Порядку розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 05.05 2016 № 245 „Про Порядок розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання”.

Зміни передбачають розширення заходів Програми, зокрема, розроблено порядок виплати одноразової матеріальної допомоги учасникам антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, членам сімей загиблого (померлого) учасника антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, які опинилися у складній життєвій ситуації в розмірі до 20 тис. гривень.

Департамент фінансів обласної державної адміністрації не заперечує внесення змін до Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, членів їх сімей, а також членів сімей військовослужбовців, загиблих (пропавших безвісти) в Афганістані при виконанні інтернаціонального обов'язку у Чернігівській області на 2019 – 2023 роки, доповнивши перелік Програми додатком 4 „Порядок виплати одноразової матеріальної допомоги учасникам антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, членам сімей загиблого (померлого) учасника антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, які опинилися у складній життєвій ситуації”.

Надання одноразової матеріальної допомоги учасникам АТО, ООС,

членам сімей загиблого (померлого) учасника АТО, ООС, які опинилися у складних життєвих обставинах здійснюватиметься згідно з Порядком, за рішенням обласної Комісії.

В разі подання всіх документів визначених пунктом 6 Порядку, акту обстеження житлових умов проживання, довідки про доходи та інших документів, за вимогою Комісії, що підтверджують відповідний статус, виплата допомоги здійснюватиметься центром по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат на особовий рахунок заявника, відкритий в банківській установі.

В проєкті обласного бюджету на 2022 рік орієнтовні обсяги фінансування заходів Програми розподілені в загальному обсязі 7300,0 тис.грн, що на 834,0 тис.грн або 12,9% більше видатків 2021 року (в тому числі і на надання одноразової матеріальної допомоги у розмірі до 20 тис. грн учасникам АТО/ООС, членам їх сімей, родинам загиблих учасників АТО/ООС, які опинилися у складній життєвій ситуації).

В разі виникнення потреби в додаткових коштах на виконання зазначеного напрямку Програми питання можливо вирішити шляхом перерозподілу видатків головним розпорядником коштів передбачених на інші напрямки, або в разі уточнення показників обласного бюджету у 2022 році, за рахунок перевиконання доходної частини бюджету за підсумками звітних періодів наступного року та в межах фінансових можливостей обласного бюджету.

Директор Департаменту

Валерій ДУДКО

Марія Орешко 774248

